



江苏淮安市法学会第二次会员代表大会召开

时间: 2013-11-11 11:47 来源: 江苏省法学会 责任编辑: 中国法学会网

11月8日,江苏省淮安市法学会第二次会员代表大会召开。淮安市委书记姚晓东、省法学会副会长吴乐勇出席会议并致辞。

姚晓东在致辞中说,近年来,淮安市法学会紧紧围绕全市发展大局,创造性地开展工
作,在繁荣法学研究、推进法治实践、加强法制宣传、培养法律人才、提供法律服务等方面发挥了重要作用,为促进全市经济社会又好又快发展贡献了智慧和力量。当前,淮安发展已进入一个新的阶段,迫切需要更好地发挥法学研究和法治实践对经济社会发展的保障促进作用。市法学会要坚持正确政治方向,始终用发展的马克思主义指导工作实践;要坚持服从服务大局,更好地为淮安科学跨越发展提供法律保障;要坚持维护公平正义,着力提高群众对法治淮安建设的满意度;要坚持加强自身建设,努力锻造一支充满活力的高素质法学队伍。

吴乐勇代表省法学会对会议召开表示祝贺,充分肯定淮安市对法学会组织建设的重视和法学会工作取得的成绩,希望淮安市法学会把握正确方向,始终坚持马克思主义在法学研究中的指导地位;认真履行职责,努力做到服务党委和政府工作大局、服务基层和群众、服务法学法律工作者;立足长远发展,不断加强自身建设,为全面推进平安法治建设作出新的更大的贡献。

会议选举产生了淮安市法学会新一届领导机构,淮安市委常委、政法委书记张亚青当选为会长。他表示,新一届理事会将在继承和发扬上届理事会优良传统的基础上,恪尽职守、求真务实、扎实工作,努力推动市法学会在思想理论建设、服务发展大局、引领法学队伍、自身组织建设上取得新进步、实现新跨越。

上一篇: 2013年法治江苏建设高层论坛举行

地方学会

- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

本月热点

- 贵州省法学会应用法学研究会、五源
- 江苏省法学会刑法学研究会2013年在常
- 浙江省第四届“山区经济发展法治论坛”
- 广东省法学会民商法学研究会2011年年会
- 第七届南方财税法高层论坛“改革
- 福建省法学会刑法学研究会召开2011学术年
- 昌吉回族自治州法学会“爱祖国、律
- 江苏省法学会法学教育研究会2011会在

年度热点

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验周
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌志
- 江苏省法学会刑法学研究会2012年综述
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江法

中国法学会会员入会申请相关